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Анотація 
Наведені результати аналітичних досліджень по визначенню оптимальних параметрів і режимів 

роботи конвеєра, що забезпечують максимальну довговічність трубчастої стрічки під час її роботи. 
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В основу розробленої математичної моделі покладено дослідження втомного руйнування 

стрічки під час руху завантаженої гілки конвеєра по роликових опорах [1, 2].  (рис. 1). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рисунок 1 – Трубчастий стрічковий конвеєр з неповним заповненням перерізу труби 

 
На першому етапі теоретичних досліджень з'ясовано кількості циклів дії потоку кускового 

вантажу і кількість ударів гострою кромкою кусків по одній і тій же поверхні стрічки на 
роликовій опорі [1, 2]. 

На другому етапі теоретичних досліджень з'ясовано, як  параметри конвеєра і вантажу 
впливають на величину здавлювання  стрічки, що рухається на лінійній частині конвеєра. 
Здавлювання відбувається завдяки тиску матеріалу, що транспортується. 

Прийнявши припущення, що формування поперечного перерізу вантажу після проходження 
завантажувальної і перехідної ділянок закінчилося, а частки вантажу на усій довжині 
транспортування, аж до початку розвантаження, знаходяться в однакових умовах і не 
зміщуються одна відносно іншої, можна вважати, що траєкторії головних напружень тисків на 
стрічку з круглими стінками є вертикальними і горизонтальними прямими [1, 2].  

На третьому етапі теоретичних досліджень з'ясовано, як  параметри стрічки і сумарний 
пасивний тиск по поперечному перерізу стрічки впливають на загальну енергія стискування 
стрічки на роликових опорах лінійної частини трубчастого конвеєра.  

Встановлено, що енергія стискування стрічки на роликових опорах лінійної частини 
конвеєра залежить від параметрів конвеєра і вантажу.  Максимальна енергія стискування 
стрічки на лінійної частини конвеєра має місце при проходження нею роликової опори [1, 2]. 

На четвертому етапі теоретичних досліджень з'ясовано, як  параметри  конвеєра і вантажу 
впливають на термін служби стрічки при транспортуванні кусковатих і рихлих вантажів. 

Встановлено, що термін служби стрічки залежить від багатьох чинників, в першу чергу - від 
зносу стрічки. Втомний знос пов'язаний зі зниженням модуля пружності і товщини гуми, 
жорсткості прокладок на розтягування. При виборі параметрів стрічки для трубчастого конвеєра 
доцільно використовувати її  втомну характеристику, що враховує число і силу ударів кусків  



транспортованого вантажу, а також зв'язок між енергією і силою деформації стиснення 
конвеєрної стрічки до її руйнування [1, 2]. 

Визначено термін служби стрічки трубчастого конвеєра транспортуючого кусковатий 
вантаж 
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 де сC  – працездатність конвеєрної стрічки, Дж; кL – довжина конвеєра, м; сV  - швидкість 
руху стрічки,  м/с; 1 /к кА d  – кривизна асиметричної поверхні куска вантажу м-1; кd – діаметр 
виступу куска, м; pnl – відстань між роликовими опорами в пункті завантаження, м;  pl – 
відстань між роликовими опорами, м; .mpR - радіус труби, м; тс - параметр, що характеризує кут 

нахилу логарифмічних характеристик втоми стрічки на стискування; лi - загальна енергія 
стискування стрічки кусками вантажу на роликових опорах лінійної частини конвеєра,  Дж; 

1л - загальна енергія стискування потоком вантажу на роликовій опорі лінійної частини 
конвеєра,  Дж;  ni - загальна енергії здавлювання стрічки в пункті завантаження при ударі по 
ній кусками вантажу,  Дж; 1n - загальна енергії здавлювання стрічки потоком вантажу, що 
падає з висоти в пункті завантаження,  Дж. 
      При розрахунку терміну служби стрічки, яка транспортує рихлий вантаж, енергія 
здавлювання стрічки кусками вантажу під час удару по ній куском вантажу i-ї фракції (гострою 
кромкою) в пункті завантаження ni  і на роликах лінійної частини конвеєра лi  не 
враховуються [1, 2].  
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STUDY OF THE DURABILITY OF THE TUBE CONVEYOR 
BELT 

 
Abstract 

The results of analytical researches on definition of optimum parameters and operating modes of the 
conveyor providing the maximum durability of a tubular tape during its work are resulted. 
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